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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ARBITRAL 
CAMPEONATOS 2018

Data: 20/02/2017
Início: 19:45

[bookmark: _GoBack]h
Término: 21:03h
Presentes:	
1. José Renato da Silva – CEPE Natal;
2. Luís Carlos Morais – Boêmia;
3. Kleverson Rocha Pedreira  - Boêmia
4. Domingos Sampaio – XARÉU Novos e Master;
5. Francisco de Assis Alvares de Oliveira – Pytu Sênior;
6. Adaias Silvino da Silva – Xaréu Sênior;
7. Jorge Alexander Alencar Freitas – Juventus (CEFET) Novos;
8. Marcelo Alexandre da Rocha Leão – OAB Master;
9. Edvaldo José da Silva – Macau Sênior;
10. Edson Rocha Vieira Júnior – Macau Novos e Master;
11. ROGER Garibaldi Miranda – Vitória Master;
12. Luiz Carlos – Tatuí Master e Morcego Sênior;

1 – O Coordenador de Futebol do clube abriu a reunião agradecendo pela presença de todos, ressaltando que o início do campeonato está previsto para o dia 28 de fevereiro de 2018, seguida informou a pauta da reunião conforme o edital divulgado: 
a) Confirmação data início Campeonato;

b) Apresentação e homologação do Regulamento Oficial do Campeonato Interno de Futebol do CEPE/NATAL;

c) Confirmação participação de todas as Equipes inscritas no campeonato nas 03 (três) categorias;

d) Definição da data de intervalo do campeonato para manutenção do campo;

e) Decisão caso OAB;

f) Apresentação das Tabelas;

g) Outras discussões que se fizerem necessárias.

Prosseguindo a reunião a Coordenação confirmou que o início do campeonato está previsto para 28/022018, quarta-feira, com uma rodada de sênior e prosseguindo de acordo com a tabela do campeonato;

Logo em seguida foi apresentação as tabelas e feitas as devidas justificativas quanto a realização de alguns jogos se realizarem nas terças e quintas feiras, como também a realização de dois jogos do Máster no sábado, 11/08/2018, devido ao dia dos pais no domingo, 12/08/2018; 

Em seguida foi feita a apresentação e homologação do Regulamento 2018. 
Dando continuidade todas as equipes inscritas confirmaram participação no campeonato 2018;
Ficou confirmada que a paralização para manutenção do campo será de 07/06/2018 a 05/07/2018, retornando o campeonato em 06/07/2018;
Em virtude da equipe da OAB Master não dispor dos três atletas que atendam os pré requisitos previstos no Art. 15 (pulseiras), foi acordado e aprovado por unanimidade dos presentes que as equipes que associarem sócios novos até o início do campeonato de sua respectiva categoria e fizerem o pagamento antecipado das 12 (dozes) primeiras mensalidades, o clube abolirá o pré requisito dos 3 (três) anos de sócios e considerará esse sócio como substituto do sócio efetivo, ou seja pulseira, vale salientar que esse dispositivo só vale para sócios novos e que sejam associados até o início do campeonato de sua respectiva categoria. Essa decisão será redigida conforme aprovada e acrescida como mais um, dos parágrafos do Art. 15; 
O representante da equipe da OAB Master solicitou um prazo até o dia 21/02/2018 para consultar sua equipe e decidir entre eles se acatam a decisão homologada na reunião.
A Coordenação do campeonato solicitou aos presentes que fosse enviada cópia por meio físico ou eletrônico com os nomes e contatos dos coordenadores de cada equipe, telefone, email, para inclusão nos grupos de Watsap e email;
Concluindo a reunião foi colocada a questão do uso do grupo de Watsap dos 
Coordenadores para outros fins que não a postagem de noticias e questionamentos do campeonato, após discussão foi colocada em votação e aprovado por unanimidade que o referido grupo é único e exclusivo para as postagens do campeonato;
Como nada mais havia a tratar a reunião foi encerrada às 21:03 horas e eu, José Renato da Silva, Coordenador Técnico do Campeonato, lavrei a seguinte ATA. 
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